MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA412: Aoywkn otnv MAnpodopikn Avva Ouinmou

Yelpa NpoBAnuatwy 2
Huepounvia MNapadoong: 15/10/19

Aocknon 1 (30 povadec)

Mo KABe pLo oo TIG TILo KATW TPOTACELG Va armodacioeTe av ival €ykupr. Av ULo poTaon
elval €ykupn va Tto amodeifete ypnolgomolwvtag TN onuacloAoyla tou TApOKL,
SL0POPETIKA VA TAPOUCLACTE LOVTEAD OTO omolo n mpdtaon va eivat Peudnc.

(o) Ix =3y P(x,y) > Vy =Vx P(x,y)

(B) Yy —=VxP(x,y) > IxVy P(x,y)

(v) [ V)x3y P(x,y) A VXVy (P(x,y) = P(y,x)) A ¥VxVyVz ((P(x,y) A P(y,z) = P(x,z)) ] > 3x P(x,x)
(6) Ix (P(x) = Qx)) = (Ix P(x) = Ix Q(x))

(€) (3Ix P(x) = Ix Q(x)) = Ix (P(x) = Q(x))

Moleg amod TIG MPOTACELG €lvaL LKAVOTIOLNOLUEG; ATIOSEIETE TIC ATIAVTINOELC OOC.

Aoknon 2 (34 povadec)

Na armodeifete Ta MO KATW AOYLKA ETAKOAOUBOO TOU KOTNYOPNUATIKOU AOYLopOU.

(a) Vx3y P(x,y), VxVy (P(x,y) = P(y,x)), YxVyVz [(P(x,y) A P(y,z)) = P(x,2))] |-E|x P(x,x)
(B) Ix(d > V) |— Vx ¢ — P, omou 1o x Sev epdaviletal eAevBOepo otnv mpotaocn P
(VVxd—> U |-Elx (d = ), omou to x bev epdaviletal eheBepo otnv npdtaon Y

(6) WXVy ((f(x) = y) = (g(y) = X)), VXV ((g(x) = g(v)) > x =) | Vz (f(g(z)) = 2)

Aoknon 3 (16 povadeg)

(a) Xpnowpomotnote tn péBodo tng SLD eniAuong yia va $pBacete o Staeuon Tou oTOXOU
OTO TILO KATW TPOYPOULA AOYLIKOU Ttpoypappatiopol. Na umtoBéoete OtL ta cUpBoAa a, B,
vy elval otaBepég evw ta umolouta cupBoAa (6nAadn Ta x, xs, v, ys, a, k) elvat petaBAntec.
member (X, X:XS)

member (x, y:ys) <« member (x,ys)

nonmember (x, [])

nonmember (x, y:yS) <« nonmember (x,ys)

tomi size (0, [], ys)

tomi size(s(a),x:xs,ys) <« member(x,ys), tomi size(a,xs,ys)

tomi size(a,x:xXs,ys) <« nonmember (x,ys), tomi size(a,xs,ys)

« tomi size(k, [o,B,v], [v,B])

(B) Mol avtikataotacn opbAG anmdavinong MPoEkUPE KATA TNV EKTEAECH TOU TPOYPALUATOG OTO
HeEpOg (a);

[ Znuelwon: Av xs = [X3, ...,Xn], TOTE ypAdoUpe X:Xs yla tn Alota [X, X1, ..., Xn]. EMmpooBeta, 10 0
elval otaBepd mou cupPolilel tov aképato 0 kat To s(x) ouvaptnon Omou yla aképalo X, To s(x)
avamnoplotda tov aképato x+1. Etay, m.x., To s(0) avamaplotd tov aképato 1, to s(s(0)) Tov aképato 2
Kot oUTtw KaBegnc.]
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MANEMIZTHMIO KYNPOY Turiua MAnpodoptkng
EMA412: Noyikn) otnv MAnpodopikn Avva OWinou

Aoknon 4 (20 povadec)

Na ypaEeTE TIC TTILO KATW TTPOTACELG 0TOV KOTnyopnUATLKO AOYLOUO KAl VOl UTIOAOYLOETE TV
MpoTaoloK Hopdrny Ttoug. Na amobeifete TNV  eykupdTNTA TOU  GUAAOYLOUOU
xpnotuomnotlwvtog tn MéBodo tng Emiduonc.

M1. To pOUTOT £ival UNxaveg.

M2. KaBe punxavr ¢tiayvetal eite amod KAmoLo avOpwrto £ITe Ao KATIOLO POUTIOT.
N3. O Brainy sivat éva pounor.

M4. O Brainy 6gv GTLAXTNKE Ao KATIOL NXOV.

Jupnépaopa : O Brainy ¢ptiaxtnke amno kamnolo avbpwro.
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